

FÜGGETLEN ÜGYVÉD

ÜGYVÉDPOLITIKAI SZEMLE

AZ ÜGYVÉDEK FÜGGETLEN PÁRTJÁNAK HIVATALOS KÖZLÖNYE

Szerkesztőség:

IV., Ferenciek-tere 9.

Telefon: 1-830-95.

Megjelenik július és augusztus kivételével minden hónapban

Előfizetési ár:

Egész évre 4 P, félévre 2 P.

Egy szám ára 40 fillér

Kiadóhivatal:

V., Tátra-u. 6.

Telefon: 1-226-06.

Ujévi hangok

Írta: dr. Julesz Jenő

A tudás fájának gyümölcséből szakított az ember és ezzel eldölt a sorsa: „arcod verejtékével fogod kenyeredet keresni.“

A magyar ügyvéd többet, talán a legtöbbet fogyasztotta ebből a gyümölcsből és így csak természetes, ha munkája még küzdelmesebb, még veritékeesebb. És most tegyük fel az önző, a materialista kérdést, hogy a paradicsomi gondatlanságért mivel kárpótolta a tudás. Hírnévvel, megbecsüléssel, megélhetéssel? Szó sincs róla! — Sehol nyomát sem látjuk akár az erkölcsi, akár az anyagi elismerésnek. Szomorúan, mélabús rezignációval kell megállapítanom, hogy aki a tudás fáját elkerülte, könnyebben boldogul. Ez tény, igyekezzünk keresni az okot. Az ok, az okozati összefüggés megtalálása is hasznos tanulságot hozhat számunkra.

Ha a gazda termése nem váltja be a hozzáfűzött reményeket, gondolkozni fog az okon és kutatni fogja, hogy a magban, vagy a talajban, vagy talán emberi erőkn kívül álló külső, természeti körülményekben rejtőzik-e a hiba forrása. Ha a mi bő vetésünk mostaná-

ban mindig csak szűk, sovány és egyre gyengébb aratást ad, „egy nekünk sem szabad ölbetett kezekkel várni a csodát, hanem bátran fel kell tenni a kérdést, hol követtünk el hibát.“

Milyen magot ültettünk? — A legtisztábbat, a legegészségesebbet a legeszményibbet — az igazság, az erkölcs, a jog magvát, amelyből a legszebb, a legértékesebb fának kellene a magasba szökkennie, olyan fának, amelynek ágait a szeretet, megértés, megbecsülés, emberi együttérzés és emberiség alkotnák. És helyett mit látunk? Civa-kodó, marakodó világot, az ész hatáskörén kívül eső indulatok féktelen és örvjngő boszorkánytáncát, a szeretet megváltásként üdvözölt tanának lábball taposását. „Szaporodjatok és sokasodjatok“ — mondja az ige és akiknek az ígét követniök kellene, mindent elkövetnek, hogy porbahulljon a teremtés koronája. Mindenfelé bombák robbannak, emberek rokkannak, tűznyelvek lobbannak, — de nem azért, hogy a tűzben megtisztuljon, hanem hogy a tűzben elpusztuljon az Isten legbüszkébb, legmagasztosabb alkotása, a saját képére te-

BUDAPEST
1937 JAN.

remtett ember. És ha pesszimista, nagy költőnk előtt megjelent a komor kép, „hol a temetkezés felett egy ország gyászban áll”, úgy ma már szomorúan állapíthatjuk meg, hogy hovatovább „egy világ fog gyászban állni”.

Nem a magban van a hiba! Jobb, nemesebb magot, mint az igazságé, az erkölcsé, a jogé — nem ültethetünk. A talaj, amelybe a mag hull, romlott el, az emberi lélek vesztette el tápláló sóit, a bizalmat, a reményt a hitet. Hiába ültetjük a jog, az erkölcs, az igazság magvait olyan talajba, amelyből kivesszett az emberi szolidaritás, a szeretet, a bizalom és a hit éltető és tápláló ereje.

A mag nemes, a talaj rossz és ennek megállapítása mutatthatja meg nekünk, jogászoknak, az igazság és erkölcs apostolainak — a jövő cselekvés irányát. Talajjavítással kell a jövőben fog-

lalkoznunk, ha nem akarjuk, hogy az általunk vetésre készen tartott mag még a magtárban pusztuljon el. Misszió vár reánk, — a lelkek fogékonyabbá tétele a jogászai ideálok, a legszebb emberi eszmék befogadása iránt. A gyűlölet tályogjait fel kell fakasztanunk, hogy az így kitisztult vérrendszerben csak a szeretet egészséges vérsajtjei kapjanak helyet.

„Beeresztik-e a bethlehemeseket“? — hangzik fel mostanában a világ minden tájékán kedves, romlatlan gyermekajkakról a félnék, bátortalan kérdés. Eresszék be őket, hátha „Bethlehemet“ hozzák magukkal, a megértés, emberszeretet szellemét, hatalmas tisztítótüzet, amely fel fogja olvasztani az emberi sziveket mind szorosabban körülfogó és fájdalmasan szorongató jégpáncélt.

Az Országos Ügyvédszövetség árusítási szolgálata,

a z Ü g y v é d b o l t

a központi kir. járásbíróóság aulájában a tárgyaló ügyvédek kényelmét szolgálja. Hivatalos órák délelőtt 8-tól 2-ig. Telefon: 15—7—08.

A bírósági gépirószolgálat iratmásolati bélyegjegyei, ügyvédi vétívek, iratbeteiktentési kérelmek, a Budapesti Ügyvédunió szerkesztésében megjelent racionalizált nyomtatványok itt beszerezhetők.

Iratkézbesítési szolgálat a Budai Törvényszékben elhelyezett bíróságokhoz, díjmentes üzenetközvetítő szolgálat.

Támogassuk az Országos Ügyvédszövetség árusítását, az Ügyvédboltot, mert ezzel az OÜSz közhasznú igazságügyi szolgálatait segítjük.

Laptulajdonos az Ügyvédek Független Pártja

Felelős szerkesztő és kiadó: Dr. Szentiványi Dezső. Kiadó h.: Dr. Vágó Gyula.

Kellner Albert könyvnyomdája Budapest, VI., Hajós-u. 27.

Felelős: Dr. Kellner László.

